

高郵日報

中共高郵市委 高郵市人民政府 主办 高郵市新聞信息中心 承辦

2017年11月20日 星期一【今日4版】
丁酉年十月初三 热线:84683100 传真:84683106
今日高郵: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高郵 4℃—12℃
阴到多云, 东北风
转偏北风 3—4级

总第 3306 期
2017 年第 223 期

首届艺术节开幕暨文体休闲公园启用

勾凤诚宣布艺术节开幕 文体公园启用 潘学元 高德康分别致辞



本报讯(记者 殷朝刚)19日晚,新落成的高邮文化体育休闲公园内华灯璀璨,欢声笑语,在邮四套班子领导与各位劳动模范代表、立功嘉奖人员代表,各位优秀企业家代表,关爱最贫困家庭的社会爱心人士代表,以及一万六千多名市民欢聚一堂共同参加首届艺术节开幕及文体公园正式启用的盛典。市委书记勾凤诚宣布首届艺术节开幕、文化体育休闲公园正式启用;市委副书记、市长潘学元,波司登集团董事长主席高德康分别发表热情洋溢的致辞。

潘学元在致辞中说,高邮秉承“城以人为本、人以城为家”的和谐共建理念,把城市作为共同家园打造,统筹实施古城保护、旧城改造和新城建设;把人居环境作为最普惠的公共产品提供,切实回应群众关切;把居民收入作为最大的短板来追赶,努力做好聚焦富民文章;把文化作为一种精神力量来培育,努力延续城市文脉和红色基因。经济和社会不断发展进步,荣幸获批国家历史文化名城,跻身世界文化遗产城市行列,先后创成国家生态市、国家卫生城市,进入全国综合实力百强县市第62位、投资潜力百强县市第45位。举办首届高邮艺术节,就是要让向往文明、崇尚文化、追求健康成为一种价值取向、一种时代风尚、一种文化自觉,凝聚起这座城市的精气神。

潘学元说,文体公园的建设,体现着高邮经济发

展的高度、城市建设的速度、民生幸福的厚度和投融资体制改革创新的力度,不仅打造了高邮新的城市地标,还传导着健康的生活方式,是物质文明与精神文明的双结晶,必将推动高邮的文化事业、体育事业和城建事业、社会事业蓬勃发展,让每一个高邮人都为之振奋和自豪。

潘学元指出,高邮的发展离不开以波司登为代表的国内外大集团、大公司对高邮的青睐,离不开弘扬高邮精神作出奉献的劳模、英模、企业家和社会爱心人士,离不开保一方平安的人民警察、武警官兵、驻邮部队,离不开高邮辛勤付出的各界人士,更离不开全体高邮人的奋斗和努力,我们每一个人的力量都在汇聚谱写着中国梦的高邮篇章。

潘学元最后说,我们深知,人民对美好生活的向往,就是“期盼有更好的教育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障、更高水平的医疗卫生服务、更舒适的居住条件、更优美的环境,期盼孩子们能成长得更好、工作得更好、生活得更好”。我们决心,把发展作为解决高邮所有问题的关键,坚持创新、协调、绿色、开放和共享发展,大力提升发展质量和效益,在发展中更加注重社会公平,不断消除地区差距、收入差距和城乡差距,努力让83万高邮人民共享改革开放和发展的成果,让发展更有温度,让幸福更有质感。

第六届大运河越野半程马拉松赛成功举办

经纲和梁志圆选手分获男女冠军



本报讯(记者 管玮玮)19日上午,由市政府主办、市体育局、市旅游局和市跑步协会承办的2017“奔泰杯”第六届高邮大运河

越野半程马拉松赛成功举办。市领导朱莉莉、潘建奇、居晓波出席起跑仪式并鸣枪,副市长王薇主持仪式。

今日总值班 夏在祥
责任编辑 金婧
版式设计 胡文君

省国有企业发展研究会领导来邮调研考察

本报讯(记者 管玮玮)16日至17日,省国有企业发展研究会会长周建强,省国有企业发展研究会副会长黄佩华、王正宇一行来邮,调研考察我市工业经济发展和城建重点工程建设等情况。市领导勾凤诚、潘学元、张秋红、徐永宝、赵广华、王薇等陪同调研。

调研中,周建强一行先后来到国信燃机热电联产项目、华富储能新技术股份有限公司、道爵新能源发展有限公司、康博新材料科技有限公司和传艺科技股份有限公司等企业,实地察看这些企业目前的实际生产经营状况,详细听取我市近年在工业经济、推进重大项目方面所作的工作和取得的成果。周建强认为,近年来,我市发展势头强劲,重大项目体量大、数量多、质态优,不仅有力提升了高邮工业经济发展的水平和质态,更为高邮今后又好又快发展积蓄了后劲、夯实了基础。他希望,我市能把握好当前良好的发展新态势,继续加大工业重大项目的推进力度,扶持壮大重点企业发展,做强做大现有产业基础,进一步助推高

邮经济迈上新的更高台阶。

在考察城建重点工程项目时,周建强一行又先后参观了孟城驿景区、中国集邮家博物馆、瓮城遗址公园、州署头门、抗日战争最后一役纪念馆、文体中心等。周建强指出,多年来,高邮市委、市政府能坚持从自身实际出发,深入挖掘当地深厚历史资源和自然资源,打造一批城建重点工程项目,让城市面貌得以焕然一新、特色得到充分彰显,这样的方式非常值得提倡和肯定。他希望,我市市委、市政府今后能继续放大国家历史文化名城这一“金字招牌”的实际效应,依托当地特色,大力推进城建重点项目建设力度,做好做实当地水文章、邮文章和古文章等,以进一步优化城市形象,改善百姓居住环境,提升高邮对外的美誉度和知名度。

在邮期间,周建强一行还前往菱塘回族乡,实地参观了该乡的古清真寺、民族文化宫湖天新月展馆及民族广场生态休闲公园等地,并听取了该乡近年来致力打造民族特色乡镇的有关情况汇报。

潘学元在全市工业经济年终冲刺工作推进会上要求

紧盯目标 抓铁有痕 聚力冲刺

本报讯(记者 殷朝刚)17日上午,市政府召开全市工业经济年终冲刺工作推进会,市长潘学元要求,各乡镇、园区及相关部门要紧盯目标,抓铁有痕,面对现状再努力,冲刺工作再发力,服务企业再给力,聚力冲刺全年工业开票销售600亿元的目标。

推进会上,各乡镇、园区分别交流了今年1至10月份工业经济发展情况,大家对冲刺全年工业开票销售600亿元的目标充满信心。

潘学元要求,各乡镇、园区要对照目标,排找差距,落实措施,做大

总量,做优质量,加速发展;要铆定发展定律不动摇,坚持工业强市、生态立市不动摇;要通过技改盘活存量,力促企业转型升级,通过招商引资,做优做强做大增量,通过兼并重组,全面调优产业结构。

潘学元要求,要时刻紧盯工业开票、入库税收、企业利润、技改投入等六大指标,准确把握企业的运营质态;要强化对企业的服务,为企业提供金融、不动产登记、人才引进等要素保障。同时,要继续深化行政审批改革,以改革优服务、解难题、促发展。

市人大专题视察民生“一号文件”落实情况

本报讯(记者 翟甜甜)17日上午,市人大专题视察政府民生“一号文件”执行落实情况,市人大常委会主任张秋红,副主任薛晓寒、孙明如、吴惠山、杨向东参加视察。市委常委、常务副市长赵广华陪同视察。

在听取市人社局、交通局、卫计委、教育局等部门的汇报后,张秋红指出,改善民生始终是一切工作的根本出发点和落脚点,民生实事项目已成为市政府改善民生的重要抓手。张秋红要求,市政府及相关责任部门要倒排序时、抓紧实施,把民生“一号文件”确定的事

项落到实处;积极配合、加强沟通,找准需要解决的实际问题;要高度重视,以积极态度认真准备,力争向老百姓交上一份满意的民生答卷。

赵广华要求,相关部门要积极配合,认真落实人大审议意见,把各项民生幸福工程落到实处,切实补齐民生短板,提升市民的获得感和幸福指数。

活动中,与会人员还实地察看了腰庄河整治工程、振邮科技创业孵化基地、市儿童福利院婴幼儿保育部等民生幸福工程项目现场。

“翰墨千秋”江苏三县市书画联展开展



本报讯(记者 管玮玮)翰墨飘香,群贤毕至。18日上午,首届高邮艺术节重头戏之一的“翰墨千秋”国家历史文化名城江苏省三县市(高邮、常熟和宜兴)书画联展在市博物馆成功开展。省文联书记处书记、党组成员王建和我市市领导张秋红、潘建奇、薛晓寒、居晓波出席启动仪式并为书画联展启动水晶球,市人大常委会主任、市文化建

设领导小组组长张秋红为国家历史文化名城县级城市书画联盟进行揭牌,副市长王薇主持开展仪式。

仪式上,市委常委、宣传部部长潘建奇在为书画联展致辞时指出,此次举办书画联展的高邮、常熟和宜兴三县市,均属国家历史文化名城,文化底蕴深厚,人文荟萃,文风昌盛。近年来,三县市也涌现出了一大批优秀文艺人才,(下转二版)